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DUMINICĂ
09:30-10:00 Rugăciune 

11:00-12:15 Serviciu divin:

          Corul mixt 

  Mesaj: Ioan Bugnărug

10:00-10:55 Studiu biblic 

  

16:00-18:00 English service:

  Worship | message

18:00-20:00     Serviciu divin:

           Corul mixt | fanfara

  Mesaj: Ionuț Pungilă

19:00-21:00     Întâlnirea tinerilor:

  Mesaj: Ionuț Pungilă

           Închinare

tineretbetel Biserica Betelwww.betel.ro Biserica Baptistă Nr.1 Betel

BISERICA CREȘTINĂ BAPTISTĂ NR. 1 BETEL TIMIȘOARA
Str. Ady Endre 20 Timisoara| 0256 491918 | betelbaptist@gmail.com  19:00-20:30     Seara seniorilor

  Mesaj: Aurel Balaj

JOI

MARTI
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Motive de 
ĂRUG CIUNE 

SALUTUL BISERICII 
pentru anul 2025

Urmăriți pacea cu toți și 

sfințirea fără care nimeni 

nu va vedea pe Domnul. 

Evrei 12:14

Anunturi,

Manualul de studiu biblic iulie-decembrie 
2025. Pentru a evita comandarea unui număr 
prea mare sau insuficient de manuale de 
studiu biblic, rugăm membrii bisericii care 
doresc să-l aibă în format carte, să se înscrie 
pe tabelul de comandă de la standul de cărți 
din hol. Menționăm că lecțiile se găsesc și 
online, pe  www.revistacrestinulazi.ro.

Botez noutestamentar în Biserica Betel, în 
data de 29 iunie, ora 10.00. Menționăm, în 
acest sens, că sunt ultimele duminici în care 
se mai pot face înscrieri la cursul de 
cateheză, pregătitor pentru acest botez. 
Cursul se desfășoară în fiecare duminică, ora 
9:00, în sala de protocol a bisericii.

Întâlnire comitet: luni, 19 mai, 0ra 19:00.

Întâlnirea persoanelor văduve și singure 
din Biserica Betel: vineri, 23 mai, ora 16:00.

Achiziție microbuz pentru biserică. Cu 
îngăduința Domnului, ne apropiem de 
perioada verii, în care biserica noastră 
organizează diverse tabere și deplasări 
pentru copii, tineri, familii. Din nefericire, 
microbuzul bisericii s-a deteriorat serios și 
este neapărată nevoie de achiziționarea 
altuia, cât mai urgent. Astfel, colecta de 
astăzi va fi folosită în acest scop. Domnul să 
ne ajute să venim pregătiți pentru a contribui 
cu ceea ce El ne pune pe inimă!

Bahnean Natalia
Drăgan Emilian
Iocșa Rodica
Miclău Beniamin

Anghel Maria

Pele Aurelia

Mocuța Gheorghe Sr Popa Dorina

Negrilă Bianca

Oprea Simona

Moisa Viorica

Pandi Alexandru

Pop Magda Elena

Neagoe Elena
Pungilă Adela
Secoșan Adriana

Pop Valeriu

Yando Ali

La multi ani! ,

CASA LUI DUMNEZEU

o casă pentru inima ta

Contributii financiare

  BISERICA BAPTISTĂ BETEL  

Să ne rugăm cu încredere și compasiune 
pentru persoanele care se confruntă cu 
probleme de sănătate, ca Dumnezeu să le 
dea pace și vindecare. La stand găsiți taloane 
pe care puteți nota numele persoanelor 
bolnave pentru care Biserica să se roage.

Cei care urmează cursul de cateheză în 
vederea botezului noutestamentar, pentru o 
apropiere tot mai mare de Hristos.

Să ne rugăm pentru cel de-al doilea tur al 
alegerilor prezidențiale care are loc 
astăzi, ca țara noastră să fie binecuvântată cu 
un președinte integru și onest.

Dumnezeu să binecuvânteze biserica 
noastră cu unitate și înțelepciune și să ne 
păstreze inimile deschise pentru a ne pune la 
dispoziția Lui.

,,REDIRECT IONATI

din impozitul pe venit

ASTĂZI ESTE ULTIMA ZI ÎN
 CARE MAI PUTEȚI COMPLETA

DECLARAȚIA 230! La stand
 și online   www.betel.ro

Vă mulțumim pentru contribuție!



Cinstește-ți părinții și iubește-ți aproapele
 Text biblic: Exodul 20:12, Matei 15:1–9 | Verset cheie: Exodul 20:12

STUDIU BIBLIC 18.05

Trăim într-o cultură în care oamenilor nu le place autoritatea, iar generația tânără nu mai are un 

respect deosebit pentru bătrâni. Suntem foarte interesați de tinerețea veșnică, însă, în generația 

noastră, pentru vârsta înaintată nu există vreo apreciere specială. Autoritatea parentală este 

ignorată. Se vede din ce în ce mai mult, chiar în prezent, realitatea că există copii și tineri care își 

dau în judecată părinții pe probleme precum disciplina și autoritatea în familie. În zilele noastre, 

există un atac masiv asupra familiei, asupra autorității și este nevoie să ne întoarcem la această 

poruncă din Decalog. 

Părinții trebuie să-și iubească și să aibă grijă de copiii lor, crescându-i în căile Domnului, iar 

copiii, la rândul lor, sunt datori să-și cinstească și să-și îngrijească părinții până la finalul vieții lor.

Al doilea set de porunci dintre cele zece se concentrează pe relațiile cu semenii. Desigur, trebuie 

avut în vedere că relațiile cu semenii sunt o expresie a iubirii față de Dumnezeu. Există o legătură 

inseparabilă între îndatoririle noastre față de oameni și iubirea noastră față de Dumnezeu. 

Relația corectă cu omul decurge din relația corectă cu Dumnezeu. Dragostea pentru Dumnezeu 

trebuie să vină pe primul loc. Nu ne putem iubi cu adevărat unii pe alții decât dacă Îl iubim pe 

Dumnezeu. Dacă nu-L respectăm pe Dumnezeu, nu ne vom respecta unii pe alții. Cu greu putem 

începe să păzim ultimele șase porunci până nu învățăm cum să le păzim pe primele patru. 

Cinstește-i pe tatăl tău și pe mama ta, pentru ca să ți se lungească zilele în țara pe care ți-o dă 

Domnul Dumnezeul tău. Părinții sunt reprezentanții, în primul rând, ai structurilor de 

autoritate. Dacă copiii nu își respectă și nu își cinstesc părinții, de ce ar onora și ar respecta legile 

țării? Dacă copiii nu îi respectă pe părinți, de ce și-ar onora și respecta profesorii? Dacă copiii tăi 

nu te respectă și nu te onorează, de ce L-ar onora și respecta pe Dumnezeu? Când copiii tăi sunt 

mici, trebuie să îi înveți, să te aștepți de la ei și să le ceri respect și ascultare, deoarece acestea nu vor 

veni de la sine mai târziu. De aceea, Scripturile sunt pline cu instrucțiuni despre creșterea copiilor 

și despre cum să-i înveți (Deuteronom 6; Proverbele 22:6; 2 Timotei 3:2).

Cum te comporți cu respect în această situație? Cum împlinești această poruncă? Primul lucru 

este acesta: nu te gândi că eșecul total al unui părinte de a se raporta corect la tine, așa cum 

poruncește Domnul în Cuvântul Său, îți ușurează orice obligație și poți spune: „Nu s-au purtat 

corect cu mine, așa că nu am de gând să mă ocup de ei.” Trebuie să mergi la o persoană în vârstă 

evlavioasă în credință și să obții un sfat bun despre cum să faci față specificului acelei relații. 

Există modalități de a respecta autoritatea unei poziții fără a permite comportamentul rău sau a-l 

aproba.

Isus explică clar că avem obligația de a ne ajuta părinții atunci când aceștia au nevoie și că nu 

există nicio metodă spirituală la care să apelăm pentru a ne elibera de ea. De multe ori, în 

cuplurile mai tinere în special, pot apărea probleme, tensiuni extraordinare între soț și soție cu 

privire la îngrijirea părinților. Se pare că deseori una dintre părți vrea să-i onoreze pe părinți și să 

aibă grijă de ei, dar există rezistență și resentimente din partea celeilalte părți. Pot exista detalii 

care aduc tensiune, dar nu ar trebui să existe nicio tensiune în legătură cu principiul în sine. 

Principiul este clar. Avem obligația să ne îngrijim părinții. Acesta este un absolut nenegociabil. 

Este absolut potrivit ca într-una din cele zece porunci de bază ale Sale Dumnezeu să abordeze 

centralitatea familiei. Pe de o parte, Domnul ne cheamă să ne cinstim părinții, să-i respectăm și să 

ne supunem lor. Prin urmare, această poruncă ne cheamă la respectarea corespunzătoare a 

autorității părintești. În Coloseni 3, Scriptura poruncește: „Copii, ascultați de părinții voștri în 

toate lucrurile, căci lucrul acesta este plăcut Domnului”, iar în pasajul paralel din Efeseni 6 Pavel 

spune: „Copii, ascultați de părinții voștri în Domnul, căci este drept.” Pavel cere din partea 

copiilor un răspuns pozitiv la autoritatea părinților lor. 

În societatea contemporană, oamenii în vârstă sunt considerați dispensabili. Există voci care 

susțin că persoanele în vârstă ar trebui eutanasiate deoarece, pentru îngrijirea sănătății lor pe 

parcursul întregii vieți, se cheltuie multe resurse. De aici și până la propunerea eutanasierii 

acestora nu mai este decât un pas. În mod evident, societatea noastră nu prețuiește oamenii în 

vârstă. 

Este atașată o promisiune acestei porunci. În cea de-a doua jumătate a versetului din Exodul 

20:12, „Cinstește pe tatăl tău și pe mama ta, pentru ca să ți se lungească zilele în țara, pe care ți-o dă 

Domnul, Dumnezeul tău”, avem o făgăduință. Domnul subliniază legătura inseparabilă dintre 

ascultare și binecuvântare în planul Său. În acest pasaj El ne spune că promisiunea este 

întotdeauna atașată Legii lui Dumnezeu; cel care umblă pe calea ascultării va merge pe calea 

binecuvântării. Creștinii care onorează această poruncă, la fel ca în cazul întregii legi a lui 

Dumnezeu, vor descoperi că odată cu ascultarea vine binecuvântarea. 

Pe de altă parte, în societatea noastră, din ce în ce mai mulți părinți se raportează la copiii lor ca la 

niște egali și sunt încurajați să se relaționeze la copiii lor în felul acesta – să le fie mai degrabă 

prieteni decât autoritate. Această disoluție a autorității nu este doar în detrimentul copiilor, ci 

este nocivă pentru structura societății și nu susține structura de autoritate stabilită în această 

poruncă în care părinții trebuie să fie recunoscuți ca superiori de către copiii lor. Pericolul 

disoluției autorității trebuie privit cu toată atenția. Dumnezeu ne reamintește chiar în acest 

verset că El are o structură de autoritate care, atunci când este ignorată, comportă riscuri care ne 

vor afecta pe noi și pe copiii noștri. De ce ar trebui copiii să-și respecte părinții? Din motive 

multiple, cum ar fi numeroasele sacrificii pe care le fac în numele copiilor lor sau bogata lor 

experiență de viață.
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